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No. 38.-Suite.

BASE DE L'ESTIMATION DES POIDS.

Tonn'aux

2,000 lbs. avoirdupois............................................................ ....... .......................
Par M. signifie par mille pieds.
Par Mil. signifie par mille pièces.
Fruits verts, 9 barils correspondent à..........................................................................
Alcalis, 3 do ...... ............................................
Ecorce, 4 cordes.................................................................
Boeuf, 7 barils ......... ................................ ..............................
Biscuits et craquehns, 9 barils .....................................................................................
Briques, (ordinaires), 1,000......................................................................................... 2
Beurre, 22 tinettes ou 7 barils...... ........................................................... ....................
Bestiaux, 3 ..... ........................................... ...................... ........... .....
Ciment et chaux hydraulique, 7 barils.................................... .....
Briques réfractaires, 1,000......................................................................... ..................
Poisson, 7 barils.......................................................................................... ........
Fleur, 9 barils...... ............ .......................................................................
Gypse et manganèse, 6 barils.................................. ....................
Chevaux, 2..............................; ................................................. ...........................
Saindoux et suif, 7 barils ou 22 tinettes......................................................................
Liqueurs et spiritueux, 215 gallons.................................................
Liqueurs et autres, 215 do ............ ...................... ............................
N oix, 9 barils................................................................................. . .........--. .........
Huîtres, 6 barils..... .........................................................
Lard 7 barils......................................................................... ... ..-.............. ...
Sel, 7 barils ,........................................................................................................
Gr iines, 9 barils................................ .................................... 
Moutons, 20......................................... .......................
Pierre, 12 pieds cubes............................................... ................................................

do 1 corde.......................................................................................................
Whiskey, 4 barils ou 215 gallons .................................................................... . . 7
Barils vides, 10 ........................... ............................................................................ I
Cercles à barils, 10 mille......... .................. ............................................................ 1
Planches et autres bois scié, 600 pieds mesure de planche correspondent à...................... 1
Courbes, 4 pièces...................................................--......... . 1
Bois de chauffage, 1 corde....... ................ .................................. ................................. 3
Echalas à houblon, 60, ou 40 pieds cubes........ ............................................ ................. 1
Bardeaux, 12 M . ou paquets....... ...... .................... ...................................................... 1
Piquets et perches pour clôture, 1 mille. ..................................................................... 1
Douves et fonds (pipe), 1 mille correspondent à......... ................................................. 8

do do (Indes Occidentales),1 mille.................................................... 4
do do (baril), 1mille ........................................................................ 2
do do (saloirs), 1 m ille ............... ..... ... ...............................................

Bois en grume (étalon), 1............................................... .........
Bois carré, 50 pieds cubes............................................................ ......... 1
Poteaux de télégraphe, 10, ou 40 pieds cubes............................................... ................. 1
Mts et espars, 40 pieds cubes............................................................................-......... 1
Liens de chemins de fer, 16 ou 50 pieds cubes...... ......................................................
Tous autres bois ouvrés, ou en partie ouvrés, 40 pieds cubes selon le tarif..............I 1
Traverses, 40 pieds cubes, ou 5 pièces ............................................... 1
Aubes, 50 pieds linéaires................................ .....................

No'ra.-D'après l'acte des Poids et Mesures de 1873, les articles suivants sont estimés aur
cental de 100 lbs., savoir: orge, fèves, charbon de bois, maïs, avoine, pois, pommes de terre,
seigle, sel, graines et blé.
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